A kotelezé A kotelezé

Mérési Evfolyam Osztdly 1.feladatrész 2. feladatrész feladatrészek alapjan feladatrészek Mérési eredmény
azonosité jelolése  pontszama pontszama  maximalisan elérheté alapjan elért (szazalék)
O6sszpontszam O6sszpontszam

M625-M652 6 a 15 13 30 28 93%
J957-E885 6 a 15 15 30 30 100%
C789-F680 6 a 14 14 30 28 93%
H737-R675 6 a 15 13 30 28 93%
C924-R473 6 a 15 13 30 28 93%
A242-N659 6 a 15 15 30 30 100%
T981-0846 6 a 15 5 30 20 66%
J523-E381 6 a 15 13 30 28 93%
A623-B862 6 a 13 14 30 27 90%
X513-D915 6 a 15 14 30 29 96%
N541-H844 6 a 15 14 30 29 96%
R123-X530 6 a n.a. n.a. 0 0 n.a.

R591-K492 6 a 15 14 30 29 96%
X689-L415 6 a 15 15 30 30 100%
WA454-A713 6 a 15 14 30 29 96%
Q133-U326 6 a 15 13 30 28 93%
B459-E580 6 a 15 14 30 29 96%
K544-R511 6 a 15 15 30 30 100%
T149-E465 6 a 15 15 30 30 100%
A162-X730 8 a 16 10 40 26 65%
D569-G787 8 a 16 12 40 28 70%
F767-1933 8 a 20 20 40 40 100%
C728-L676 8 a 13 12 40 25 62%
G452-5329 8 a 15 14 40 29 72%
E853-J996 8 a 20 17 40 37 92%
0656-L682 8 a 15 17 40 32 80%
1886-1783 8 a 18 18 40 36 90%
L396-G199 8 a 14 15 40 29 72%
U463-J997 8 a 16 16 40 32 80%
$492-V961 8 a 14 18 40 32 80%
L758-B953 8 a 19 10 40 29 72%
R552-5638 8 a 17 19 40 36 90%
A564-M730 8 a 18 16 40 34 85%
T515-1657 8 a 19 15 40 34 85%
V447-A770 8 a 13 18 40 31 77%
J371-v417 8 a 19 20 40 39 97%
N423-X341 8 c 20 15 40 35 87%
P415-Q595 8 c 20 20 40 40 100%
0324-1L660 8 c 19 8 40 27 67%
D587-T644 8 c 18 20 40 38 95%
T513-R137 8 c 12 8 40 20 50%
D686-K633 8 c 20 20 40 40 100%
R555-5796 8 c 20 19 40 39 97%
K239-P996 8 c 19 14 40 33 82%
R131-F824 8 c 18 18 40 36 90%
M771-B616 8 c n.a. n.a. 0 0 n.a.

K988-N684 8 c 19 14 40 33 82%
V348-5237 8 c n.a. n.a. 0 0 n.a.

C338-N648 8 c 11 9 40 20 50%
T374-A265 8 c n.a. n.a. 0 0 n.a.

A223-H254 8 c 20 20 40 40 100%
P761-R495 8 c 16 14 40 30 75%
N125-1626 8 c 19 18 40 37 92%
X574-1195 8 c 20 18 40 38 95%
T321-T882 8 c 19 19 40 38 95%
0713-G157 8 c 17 13 40 30 75%



